

內政部警政署 107 年 7 月份警察大事記

| 日期 | 大事摘要 |
|----------------|--|
| 1 日 | 辦理依「警察機關暫支領警佐待遇人員管理辦法」及「警察機關學校現職同委任及委任待遇人員管理辦法」審(核)定之退休人員所得重新審定作業計 528 人。 |
| 2 日至 9 月 20 日 | 本署辦理汽車安全駕駛訓練，召訓各警察機關外勤員警，分 18 期實施，計召訓 360 人。 |
| 3-4 日 | 刑事警察局、臺北市、新北市、桃園市、臺中市及高雄市政府警察局共同破獲詐欺集團案，拘提 21 名嫌犯到案，查扣賓士轎車 1 部、新臺幣 163 萬元、多國外幣現鈔等證物。 |
| 4 日 | 刑事警察局與高雄市政府警察局共同破獲涉嫌販賣毒品案，緝獲嫌犯 7 人，查扣毒品咖啡包 108 包、愷他命香菸 380 根、毒梅片、大麻、新興毒品等證物。 |
| 5 日 | 刑事警察局與基隆市警察局共同破獲涉嫌販賣毒品案，緝獲嫌犯 8 人，查扣海洛因 8 包(毛重 41.87 公克)、安非他命 8 包(毛重 421.77 公克)、吸食器 10 組等證物。 |
| 6 日 | 金門縣警察局查獲侵害金門高粱酒商標權案，查扣各式侵權酒品 1,714 箱(逾 2 萬瓶)，市價約新臺幣 320 萬元，並清查自 96 年至 107 年間已銷售之侵權酒品金額高達新臺幣 2,732 萬餘元。 |
| 8 日 | 雲林縣警察局偵破涉嫌販賣毒品案，查獲海洛因 19 包(毛重 106.8 公克)、安非他命 23 包(毛重 562.33 公克)等證物。 |
| 9 日 | 刑事警察局與臺中市政府警察局共同偵破販賣、運輸毒品案，查扣第二級毒品安非他命 1,032.25 公克等證物。 |
| 9 日 | 考試院核定「警察官職務等階表乙、地方警察、消防機關學校職務等階表之八臺灣省、福建省各縣市警察局」，並自本年月 16 日生效。 |
| 12 日至 9 月 22 日 | 本署辦理大型重型機車安全駕駛訓練，召訓各警察機關外勤員警，分 6 梯次實施，施訓 6 天 5 夜，計召訓 120 人。 |
| 12 日 | 臺北市政府警察局辦理「巡邏箱電子化系統」啟用儀式記者會，由柯文哲市長及陳嘉昌局長主持，預訂自 10 月份完成 14 個分局各派出所、警備隊及交通分隊全面上線推動工作。 |

- 12日 刑事警察局及南投縣警察局共同破獲非法改造槍械工廠案，查獲改造手槍4枝、瓦斯手槍1枝、改造子彈總共123顆、散彈子彈10顆等證物。
- 12日 臺北市政府警察局破獲竹聯幫雷堂、弘仁會在中山區經營圍事之酒店，查獲藥頭、藥腳9人，七彩惡魔咖啡包73包、其他標示毒咖啡包11包、毒梅錠27顆、疑似毒果凍、搖頭丸、愷他命等證物。
- 12日 基隆市警察局偵破違反槍砲彈藥刀械管制案，查獲嫌犯1人，起出改造手槍3枝、子彈37顆、改造槍械工具及槍枝零件等證物。
- 10日、11日 發布中高階警官人事異動命令，包括高雄市政府警察局局長、保安警察第五總隊總隊長、刑事警察局副局長、屏東縣政府警察局局長及縣(市)政府警察局警監副局長等重要警職人事案，共計調整580人次。
- 16日
- 13日 刑事警察局與臺中市政府警察局共同偵破販毒集團案，查扣愷他命約9公斤550公克、販毒所得共新臺幣150餘萬元等證物。
- 13日 內政部召開記者會，由花政務次長主持，發布「青春樂一夏 安全最重要」，介紹今年「暑期保護青少年—青春專案」工作重點。
- 16日 基隆市警察局偵破涉嫌販賣毒品案，查獲嫌犯1人，查扣愷他命49包(毛重58.55公克)及混合型毒品咖啡包133包(毛重1,352.61公克)等證物。
- 18日 刑事警察局、桃園市政府警察局及屏東縣警察局共同偵破偵破「天道盟天德會山老鼠集團」案，查扣臺灣肖楠10塊、臺灣扁柏4塊、紅檜5塊、香杉1塊等證物，
- 19、20日 刑事警察局、保安警察第三總隊與財政部關務署基隆關共同查獲具有殺傷力之非法空氣槍504枝，於20日召開記者會，徐部長國勇到場聽取簡報，並表示要強力檢肅非法槍械，攔截於海上、阻絕於岸際，並在國內加強查緝。
- 20日 刑事警察局與臺中市政府警察局共同偵破販賣毒品案，查獲嫌犯7人，查扣第二級毒品安非他命720公克、第二級毒品搖頭丸338公克、第三級毒品愷他命76公克等證物。
- 20日 航空警察局與財政部關務署共同查獲第三級毒品氣苯基卡西酮鹽酸鹽毛重9,065公克、氣苯基戊酮1萬100公克，摻有毒品香菸12包及煙草1包(毛重397.8公克)。

- 23日 航空警察局與財政部關務署共同查獲乙基卡西酮，毛重共 255.74 公斤。徐部長國勇於 26 日特別到航空警察局慰勉同仁的辛勞，並宣示政府反毒的決心。
- 24日 為推動全面宣導拒毒、建構無毒環境之反毒策略，導入公私協力理念，拍攝反毒宣導 MV「找出口的路」並辦理首映暨記者會。
- 24日 刑事警察局與新北市政府警察局共同破獲詐欺集團案，緝獲嫌犯 24 人。
- 26日 完成 106 年警政統計年報，內容包括治安、道路交通事故、警政服務、組織員額等資料。
- 26日至8月1日 馬紹爾群島共和國海妮閣下暨夫婿一行 21 人蒞臨我國參訪，執行國賓禮遇及警衛安全維護勤務，順利圓滿達成任務。
- 28日至8月1日 帛琉共和國總統雷蒙傑索閣下一行 14 人蒞臨我國參訪，執行國賓禮遇及警衛安全維護勤務，順利圓滿達成任務。
- 27日 徐國勇部長蒞臨本署聽取業務工作簡報，並勉勵同仁親自執行查賄工作、加強宣導讓社會大眾瞭解警察查緝毒品績效，加強犯罪、緝毒熱點部署以有效維護社會秩序。
- 28日 桃園市政府警察局查獲一粒眠 5,804 顆、毒梅片 125 顆。
- 29日 刑事警察局與臺中市政府警察局共同偵破槍砲、毒品案，查扣仿土耳其製衝鋒槍 1 枝、子彈 15 顆、改造槍械 2 枝、子彈 131 顆。海洛因 140 公克、安非他命 300 公克等證物。
- 29日 徐部長國勇蒞臨桃園機場視察，親自進入管制區瞭解安檢線運作情形，同時慰勉工作人員的辛勞。
- 30日 新北市政府警察局蘆洲分局暨三民派出所多功能辦公大樓舉行新建工程動土典禮，由朱立倫市長主持。